



609, Chemin Rivière-Verte
Saint-Antonin, Québec
GOL 2J0
Canada

Tél. : (418) 862-6423
Tél. : 1-800-463-1324
info@distributeurbsl.com

FAX : (418) 862-2980
FAX : 1-800-463-0014

DEMANDE POUR OUVERTURE DE COMPTE

RENSEIGNEMENTS SUR L'ENTREPRISE									
Nom du commerce				N° de téléphone			N° de télécopieur		
Adresse				Ville			Province		
Code postal		Courrier électronique			Page web				
RENSEIGNEMENTS SUR L'ENTREPRISE (SUITE)					RENSEIGNEMENTS PERSONNELS				
L'entreprise est : (cochez une case) <input type="checkbox"/> Compagnie <input type="checkbox"/> Société <input type="checkbox"/> Entreprise individuelle					Je suis : (cochez une case) <input type="checkbox"/> Directeur <input type="checkbox"/> Associé <input type="checkbox"/> Propriétaire <input type="checkbox"/> Dirigeant				
Préposé aux comptes		Préposé aux achats			Nom				
Fondée en		Nombre d'employés			Adresse du domicile				
No. TPS :		No. TVP :			Ville				
Vente de pièces :		Harley-Davidson ___% vêtements ___% VTT ___%			Province			Code postal	
		Motocyclette ___% Motoneige ___% Motocross ___%			N° de téléphone au domicile				
Atelier de réparation <input type="checkbox"/> Location de véhicules <input type="checkbox"/> Autres: _____					Date de naissance (MM/JJ/AA)				
Concessionnaire autorisé pour:					Courrier électronique				
Limite de crédit demandée		ou compte C.O.D. <input type="checkbox"/>							
RÉFÉRENCES BANCAIRES									
Nom de l'établissement			Responsable		N° de téléphone		N° de télécopieur		
Adresse			Ville		Province		Code postal		N° de compte
AUTORISATION FINANCIÈRE DE DIVULGUER LES RENSEIGNEMENTS CONFIDENTIELS									
À L'ATTENTION DU DIRECTEUR DES COMPTES / SERVICE DES PRÊTS									
AUTORISATION SPÉCIALE : J'autorise le créancier, LES DISTRIBUTIONS BSL INC., à faire enquête sur moi et la compagnie que je représente et obtenir toutes informations que le créancier jugera pertinentes.									
N° de compte de chèques		N° de compte d'épargne		N° de prêt		Signature		Date	
RÉFÉRENCE DE CRÉDIT (Veuillez fournir les renseignements de référence de crédit de trois fournisseurs principaux)									
Nom			Responsable		Téléphone/ télécopieur		Adresse		
Ville		Code postal	Province		N° de compte	Ouvert le	Limite de crédit	Modalités	Solde
Nom			Responsable		Téléphone/ télécopieur		Adresse		
Ville		Code postal	Province		N° de compte	Ouvert le	Limite de crédit	Modalités	Solde
Nom			Responsable		Téléphone/ télécopieur		Adresse		
Ville		Code postal	Province		N° de compte	Ouvert le	Limite de crédit	Modalités	Solde
CAUTIONNEMENT PERSONNEL									
Je, soussigné, _____, cautionne et m'engage solidairement avec la compagnie que je représente, en faveur de LES DISTRIBUTIONS BSL INC. à garantir l'exécution de toutes et chacune des obligations présentes ou futures de la compagnie que je représente envers LES DISTRIBUTIONS BSL INC. Je renonce au bénéfice de division et de discussion, et déclare avoir lu au long les conditions de vente et le présent engagement qui demeurera valide même si je n'exerçais aucune fonction particulière au sein de la compagnie que je représente et que je cautionne.									
Signé à _____ après lecture, ce _____ jour de _____ 20 _____									
Signature : _____ Témoin : _____ Date : _____									
NE RIEN INSCRIRE DANS CET ESPACÉ									
<input type="checkbox"/>									
Autorisé par : _____ No de client : _____ Crédit : _____ Date : _____									



609, Chemin Rivière-Verte
 Saint-Antonin, Québec
 G0L 2J0
 Canada

Telephone : (418) 862-6423
 Telephone : 1-800-463-1324
 info@distributeurbsl.com

FAX : (418) 862-2980
 FAX : 1-800-463-0014

CREDIT APPLICATION

BUSINESS INFORMATION					
Company or Corporate Name		Telephone		Fax	
Address		City		Province	
Postal Code	E-Mail Address		Web Site		
BUSINESS INFORMATION CONT'D			PERSONAL INFORMATION		
Business is a (check one) <input type="checkbox"/> Corporation <input type="checkbox"/> Partnership <input type="checkbox"/> Proprietorship			I am : (check one) <input type="checkbox"/> Principal <input type="checkbox"/> Partner <input type="checkbox"/> Proprietor <input type="checkbox"/> Officer		
Accounting	Parts Manager Name		Name		
Year Started	No. of Employees		Home Address		
GST number	PST number		City		
Sale of parts : Harley-Davidson ___% Clothing ___% ATV ___% Motorcycle ___% Snowmobile ___% Offroad ___%			Province		Code postal
Repair shop <input type="checkbox"/> Vehicule rental <input type="checkbox"/> Others _____			Home Telephone		
Authorized dealer for:			Birthdate (MM/JJ/AA)		
Desired credit limit		or C.O.D. account <input type="checkbox"/>		Home E-mail Address	
BANK REFERENCES					
Name		Contact Name		Telephone	
Street Address		City		Province	
				Postal Code	Account No.
FINANCIAL AUTHORIZATION TO RELEASE CONFIDENTIAL INFORMATION					
ATTENTION ACCOUNT MANAGER / LOAN DEPARTMENT					
SPECIAL AUTHORIZATION: I (we) authorize the creditor, LES DISTRIBUTIONS BSL INC., to do a credit investigation in regards to the company that I (we) represent as well myself in order to obtain all information that they believe to be relevant.					
Chequing No.	Saving No.	Loan No.	Signature		Date
CREDIT REFERENCE (Please provide credit reference information from three major suppliers)					
Name		Contact Name		Telephone/Fax	
Street Address					
City	Postal Code	Province	Account No.	Date Opened	Credit Limit
			Terms	Balance	
Name		Contact Name		Telephone/Fax	
Street Address					
City	Postal Code	Province	Account No.	Date Opened	Credit Limit
			Terms	Balance	
Name		Contact Name		Telephone/Fax	
Street Address					
City	Postal Code	Province	Account No.	Date Opened	Credit Limit
			Terms	Balance	
PERSONAL GUARANTEE					
In the event that _____ does not pay the amount owed when due to Les Distributions BSL, Inc., the undersigned _____ <input type="checkbox"/>					
hereby guarantees the execution of each and every obligation, present or future, for the debtor towards the creditor. <input type="checkbox"/>					
The cautions renounces benefits of discussion and division. It is understood that the guarantees remain in spite of all transaction, to intervene between the debtor and the creditor, or between one of the cautions and the creditor. The discharge of one or more of the cautions will not affect the obligation of the others. <input type="checkbox"/>					
Signed in _____ after reading, this _____ days of _____ 20 _____					
Signature: _____		Witness: _____		Date : _____	
DO NOT WRITE IN THIS SPACED					
<input type="checkbox"/>					
Authorized by : _____ Customer No : _____ Limit : _____ Date : _____					

DISTRIBUTEUR BSL INC

609, Chemin Rivière-Verte
ST-ANTONIN
QUÉBEC, CANADA G0L 2J0

Pour éviter toute erreur et faciliter l'expédition et la facturation de vos commandes, nous vous demandons de nous donner les informations suivantes:

To avoid all mistakes and ease the way in which order processed, we would ask you to give us the following informations:

- | | | | |
|----|--------------------------|---|----------------------------|
| 1= | Votre numéro de marchand | - | Your dealer number |
| 2= | Votre numéro de commande | - | Your purchase order number |
| 3= | Le numéro de pièce | - | The part number |
| 4= | La quantité désirée | - | Wanted quantity |
| 5= | Le transporteur | - | The freight forwarder |

SANS FRAIS **1-800-463-1324** TOLL FREE

(418) 862-6423

TELECOPIEUR - FAX

24 HEURES PAR JOUR / 24 HOURS BY DAY

(418) 862-2980

SANS FRAIS **1-800-463-0014** TOLL FREE

info@distributeurbsl.com

NO DE MARCHAND
CUSTOMER NO.



www.distributeurbsl.com



01 Casques et vêtements

02 Accessoires

03 Pneus et chambres à air

04 Électricité

05 Coffres et pare-brises

06 Câbles, contrôles et miroirs

07 Freins

08 Suspension et direction

09 Chaines et pignons

10 Système d'alimentation

11 Silencieux

12 Pièces de moteur

13 Pièces de remorques

14 Produits chimiques

15 Outils

16 Mini-moteurs

17 Tables d'applications



Motocyclette / Motorcycle
201-002 25,00\$



VTT / ATV
201-004 25,00\$



Motoneige / Snowmobile
201-003 25,00\$



Outillages / Tools
201-005 25,00\$

NOUVEAU GARANTIE SUPPLÉMENTAIRE / ADDITIONAL WARRANTY NEW



Vous effectuez la vente de motoneiges, v.t.t. ou de motos, neuves ou usagées? Nous avons une belle opportunité à vous présenter afin de mieux servir vos clients et d'accroître vos revenus...\$\$\$

Les Distributions BSL Inc. vient de s'associer avec un fournisseur québécois de garantie supplémentaire depuis plus de 20 ans, Garantie 100 Limites Inc., de Trois-Rivières.

Recevez entre \$ 300 et \$ 400. de profit net sur la vente d'une garantie supplémentaire de \$ 850. payable par votre client. Accédez facilement au service en ligne en cliquant sur l'onglet 100 LIMITE qui se retrouve sur la page de présentation de www.distributeurbsl.com

Pour plus d'informations, Monsieur François Sénéchal, responsable du service, répondra à vos questions au numéro de téléphone 1-877-373-7717.

If you sell snowmobiles, atv or motorcycles, new or used, we have an amazing opportunity for you to better serve your customers and increase your profits...\$\$\$

Distributeurs BSL Inc. has recently completed an agreement with Garantie 100 Limite, a supplier of financial services established in Trois-Rivières for over 20 years.

An additional warranty of \$ 850.00 for your customers can profit you anywhere from \$ 300 to \$ 400. The 100 Limite website is easily accessible by clicking the logo on the first page of our website www.distributeurbsl.com

For more information, contact Mr. François Sénéchal, service supervisor, at 1-877-373-7717. He will be happy to answer any additional questions you may have.



PRIX

Les prix indiqués n'incluent pas les taxes et le transport à partir de St-Antoine, Qc. Les prix peuvent changer sans préavis. Afin de rester concurrentiel et suivre la variation du dollar canadien, veuillez vous référer à notre site internet WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous connectant avec vos coordonnées. (Pour information 1-800-561-1340).

COMMANDE

Vous pouvez passer votre commande en ligne sur notre site WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous connectant avec vos coordonnées. Vous pourrez aussi voir l'inventaire disponible et les numéros équivalents. Aussi, par téléphone au 1-800-463-1324 (St-Antoine) ou au 1-800-561-1340 (Edmundston) ou par fax au 1-800-463-0014 (St-Antoine) ou au 1-800-561-4351 (Edmundston). Un dépôt de 25% peut-être requis pour certains items en commandes spéciales.

PAIEMENT

Transfert bancaire, Visa, Mastercard ou P.S.L. (C.O.D.) sont acceptés. Des frais d'administration de \$14.00 s'ajouteront pour les expéditions P.S.L. (C.O.D.). Une demande de compte ouvert peut-être soumise pour évaluation par notre partenaire « Groupecho Canada Inc, ». Des frais d'intérêt de 2% par mois seront rajoutés à tous relevé de compte mensuel non acquittés dans le mois courant.

POLITIQUE DE TRANSPORT

Transport à frais fixe journalier de \$ 9.99, par le transporteur déterminé par Distributeur BSL, certaines restrictions s'appliquent. Si vous choisissez un transporteur plus dispendieux, vous vous devez de payer le montant complet de transport. Pour les régions éloignées, une escompte de 3% s'appliquera comme allocation de transport. Ne s'applique pas sur items en spécial et vente à rabais. Une surcharge de \$ 35.00 s'appliquera pour 1 colis volumineux, 2 colis volumineux \$ 55.00, 3 colis volumineux \$ 75.00, 4 colis volumineux \$ 95.00 et 5 colis volumineux \$ 115.00. Pour toute commande excédant 300 livres, vous serez chargé à notre tarif préférentiel. Une surcharge de \$ 38.95 s'appliquera par envoi pour les matières dangereuses. De plus, certains transporteurs exigent une surcharge de \$ 8.60 pour chaque colis non-convoyable, cette surcharge sera déterminé au moment de l'expédition, si applicable ou non.

Pour toutes autres questions, concernant la politique de transport et les régions éloignées, vous référer à votre représentant ou à nos bureaux.

COMMANDE B/O

Tout article non-disponible (back order) vous sera envoyé avec votre prochaine expédition, une fois disponible, à moins d'avoir reçu un avis contraire. Lorsqu'un article non-disponible (B/O) n'est pas annulé et nous est par la suite retourné, des frais minimum de 20% de manutention seront chargés.

RETOURS

Aucun retour après 30 jours ne sera accepté, si non-défectueux. Vous êtes responsable de bien emballer les articles à retourner afin de les protéger contre les bris de transport. Une copie de la facture originale avec la raison du retour, doit être incluse avec chaque article retourné. La marchandise retournée devra être dans son emballage original intact en état de revente, à moins d'être défectueuse. Des frais de manutention de 20% minimum seront chargés à moins que la marchandise retournée soit défectueuse. Les articles de marque Harley-Davidson et Kuryakyn ne sont pas retournables à moins d'être défectueux. (Les Distributions BSL, Inc n'est pas affilié avec Harley-Davidson Inc., Milwaukee, Wisconsin). Les crédits de transport initialement alloués seront déduits des articles retournés. Une augmentation de prix ne constitue pas une raison valable pour un retour. Les courroies provenant de BDL, Gates, H-D, Karata, Panther, Primo ou Vesrah ne sont pas garanties et ne peuvent être retournées. Tous les retours sont conditionnels à l'approbation du fournisseur et dans bien des cas, nous ne pouvons créditer un article sans l'autorisation du manufacturier, aussi, celui-ci se réserve le droit d'échanger ou de réparer l'article en question.

RÉCLAMATIONS

Nous n'accepterons aucune responsabilité pour les dommages causés par le transporteur. Toute réclamation pour bris ou perte de produit doit être faite par le détaillant directement à la compagnie de transport. Nous ne sommes pas responsables d'aucune réclamation de main-d'oeuvre ou de peinture d'aucune sorte. Lorsqu'un article est manquant ou pas le bon, vous devez nous contacter dans les 24 heures suivant la réception de votre colis.

GARANTIES

La garantie sur les biens distribués par Les Distributions BSL, Inc est limitée par la garantie du manufacturier original et Les Distributions BSL, Inc se dégage de toute obligation par rapport à toute décision survenant de toute réclamation de garantie. Les Distributions BSL, Inc ne pourra être tenu responsable de dommages directs ou indirects découlant d'une défaillance ou de l'utilisation d'une marchandise provenant de Les Distributions BSL, Inc. Le règlement d'une réclamation ne dépassera, en aucun cas, le prix d'achat de la marchandise.

Une commande placée par le marchand sera considérée comme une acceptation de nos politiques de vente.

Codes de prix BSL	Escompte
Net	0 %
A	10 %
B	15 %
C	20 %
C1	20 % NET
D	25 %
D1	25 % NET

Codes de prix BSL	Escompte
E	30 %
E1	30 % NET
F	35 %
G	40 %
H	50 %
I	60 %
J	70 %

Heures d'affaires :
Lundi au vendredi : 8 h 00 - 17 h 30

01 Casques et vêtements

02 Accessoires

03 Pneus et chambres à air

04 Électricité

05 Pare-brises

06 Câbles, contrôles et miroirs

07 Freins

08 Suspensions

09 Chaînes et pignons

10 Systèmes d'alimentation

11 Silencieux

12 Pièces de moteur

13 Pièces de Moto-marine

14 Produits chimiques

15 Outils

16 Mini-moteurs

17 Tables d'applications



01 Helmets and clothing

PRICES

Prices do not include taxes and shipping from St-Antonin, Qc. We reserve the right to change prices without notice. In order to remain competitive and to follow the fluctuation of the Canadian dollar, please refer to our website at WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM and by connecting with your e-mail address and password. (For information, call 1-800-561-1340)

02 Accessories

ORDERING

You can place your order on line at WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM by connecting with your e-mail address and password. You'll be able to see available inventory and related part numbers. Or, by telephone at 1-800-463-1324 (St-Antonin) or 1-800-561-1340 (Edmundston) or by fax at 1-800-463-0014 (St-Antonin) or 1-800-561-4351 (Edmundston). A 25% deposit may be required on certain special order items.

03 Tires and tubes

PAYMENT

Bank transfer, Visa, Mastercard or C.O.D. are accepted. An administration and C.O.D. fee of \$14.00 will be added to every C.O.D. shipment. An open account request may be submitted which will be evaluated by our partner "Groupecho Canada, Inc". A 2% monthly interest rate will be added to the outstanding balance.

04 Electricity

FREIGHT POLICY

Daily fixed rate of \$ 9.99, using carrier of BSL's choosing; some restrictions applies. If you choose a carrier at a different rate you will have to assume all the freight charges. For deliveries considered out of bound by carrier, you will get an extra 3% discount on parts. (the carrier determine if a delivery is out of bound). This discount does not apply to items on sale or on clear out sale. A freight surcharge of \$ 35.00 will be applied for 1 bulky item, \$ 55.00 for 2 bulky items, \$ 75.00 for 3 bulky items, \$ 95.00 for 4 bulky items, and \$ 115.00 for 5 bulky items. For any order exceeding 300 pounds, you will be in charge you has our preferential rate.

05 Windshields

A freight surcharge of \$ 38.95 will be applied to Hazardous Material (HazMat).

06 Cables, controls and mirrors

Some of our carriers requires us to charge a non-conveyable package surcharge of \$ 8.60 for each non-conveyable packages. These charges will be determined when your order is processed for shipping.

07 Brakes

For any questions about our shipping policy, please contact your sales rep or contact us directly at our sales offices in Quebec 1-800-463-1324 or New-Brunswick 1-800-561-1340.

08 Suspensions

BACK ORDERS

All back ordered items, once available, will be shipped to you with your next order, unless specified otherwise. If a back-order is not cancelled and is returned to us, a 20% minimum restocking fee will be charged.

09 Chains and sprockets

RETURNS

No return will be accepted after 30 days, unless defective. It is the responsibility of the Dealer to insure that returns are properly packaged to prevent shipping damage. A copy of the original invoice with a description of the reason for return, must be included with every item returned. Parts must be in their original package and condition unless defective. A minimum of 20% re-stocking fee will be charged on returned merchandise, unless defective. Genuine Harley-Davidson or Kuryakyn products are not returnable unless defective. (Les Distributions BSL, Inc is NOT affiliated with Harley-Davidson Inc., Milwaukee, Wisconsin). Any freight credit that was originally given will be deducted from the returned items. A price increase is not a valid reason for a product return. Belts from Vesrah, BDL, Gates, H-D, Karata, Panther or Primo are not warranted and cannot be returned. All returns are subject to the supplier's approval and in some cases, we can't issue a credit without the authorization of the manufacturer who may exchange or repair the item at their own discretion.

10 Fuel systems

CLAIM

We are not responsible for any carrier-damaged merchandise. Any claim for damage or loss must be addressed directly to the carrier. We are not liable for paint or labor claims of any kind. Wrong parts received or shortages must be reported within 1 business day of receipt of order.

11 Mufflers

WARRANTY

Goods distributed by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc are warranted only to the extent of the original manufacturer's warranties and LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall have no obligation with respect to any claim or obligation arising as a result of any such warranties. LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall not be held responsible for any consequential or incidental damages arising from any failure, defect or use of goods sold by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc. In no event shall LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc total settlement for any claim exceed the purchase price of the goods.

12 Engine parts

13 Watercraft parts

14 Chemical products

An order from you will be considered as acceptance of our terms and conditions.

15 Tools

BSL price codes	Discount
Net	0 %
A	10 %
B	15 %
C	20 %
C1	20 % NET
D	25 %
D1	25 % NET

BSL price codes	Discount
E	30 %
E1	30 % NET
F	35 %
G	40 %
H	50 %
I	60 %
J	70 %

**Business hours :
Monday to Friday : 8:00 a.m. - 5:30 p.m.**

16 Small-engines

17 Application charts



Accessoires de bougie	41	Collet triangulaire	31
Additifs pour essence	826	Commandes d'accélérateur	150
Ampoules électrique	132	Commandes d'accélérateur tond., ch. neige	885
Anneaux torique de filtre à l'huile	546	Conduits d'essence	440
Appuies-pieds	43	Connecteurs électrique	142
Attaches de câble	49	Cordes de démarreur	885
Attaches de sécurité	46	Courroies de distribution	558
Attaches élastique	46	Courroies d'entraînement	366
Attaches rapide de casque	27	Courroies de tondeuse et chasse-neige	887
Autocollants	37	Couvre gants	31
Axe, roulement et barrure de piston Wiseco	725	Couvres-botte	30
Bagues de soupapes	567	Crics central	856
Bagues d'étanchéité	350	Décalques	37
Bagues d'étanchéité d'échappement	457	Démarreur électrique	803
Bagues d'étanchéité de fourche avant	353	Détecteurs de fausse monnaie	879
Bagues d'étanchéité de roue de motocross	360	Disques d'embrayage	583
Bagues d'étanchéité (grandeur)	351	Doubleure de casques	32
Balanceur de roues	855	DT-1 filtres mousse	443
Bandes pour jante	94	Écrous métrique	51
Barrures de casque	27	Écussons à coudre	37
Barrures de jante	94	Élévateurs à air ultra-robuste	853
Barrures de piston	640	Embouts de guidon	159
Batterie (charte d'application)	101	Embrayages	583
Batteries	98	Ens. de réparation du cylindre d'embrayage	638
Batteries moto-marine	118	Ensemble de pompe d'accélérateur	435
Bidons à essence	48	Ensembles bagues d'étanch. fourche avant	353
Bielles motocyclette	509	Ensembles de ressort d'embrayage	584
Bike Brite (Produits)	845	Épinglettes	37
Bobine de pulsion	125	Essui visière	28
Bobines d'allumage	123	Étrier de frein	191
Boîtes électronique	124	Extracteurs	859
Bougies d'allumage	120	Filets élastiques	47
Boulons de filtres à l'huile	546	Filtres à air	450
Boulons de vidange	546	Filtres à air Hiflo Filtro	447
Boulons métrique	50	Filtres à essence	438
Boutons pression	27	Filtres à l'huile	519
Bretelles	32	Filtres à l'huile pour injection	439
Brosses de démarreur	125	Filtres mousse DT-1	443
Câbles	197	Freins	226
Câbles de batterie	100	Fusibles	138
Câbles de contrôle (freins, emb.)	200	Gants de cuir	35
Câbles électrique	142	Gardes-boue	47
Câbles et accessoires	190	Gicleurs	430
Cadenas de motocyclette	40	Graisseur	342
Cales d'ajustement de soupape	579	Guidons	159
Capuchons de bougie	121	Gunk (Produits)	838
Casques protecteur	14	Habits VTT	33
Casquettes	36	Harnais pour enfant	41
Castrol (Produits)	837	Hélicoils-Re coil	882
Ceintures élastique	34	Huiles Castrol	837
Chaînes de distribution	547	Huiles de filtre à air Klotz	830
Chaînes d'entraînement	366	Huiles de fourche Klotz	827
Chaînes EK	364	Huiles Klotz	820
Chaînes TYC	363	Huiles Superpro RXL1	833
Chambres à air de moto	90	Imperméables	32
Chambres à air de remorque	891	Interrupteurs d'allumage ou d'urgence	140
Chambres à air de tondeuse et chasse-neige	884	Interrupteurs de frein	139
Chandails	36	Joint de couvert de vilebrequin	640
Chargeurs à batteries	878	Joints de couvercle d'embrayage	585
Chemises L.A., Advanced	718	Joints de soupape	559
Clés à bougie	865	Joints d'étanchéité pour moteur	469
Clignotants	137	Klaxons	137
Collets & ressorts	456	Klotz (Produits)	820

01 Casques et vêtements

02 Accessoires

03 Pneus et chambres à air

04 Électricité

05 Pare-brises

06 Câbles, contrôles et miroirs

07 Freins

08 Suspensions

09 Chaînes et pignons

10 Systèmes d'alimentation

11 Silencieux

12 Pièces de moteur

13 Pièces de Moto-marine

14 Produits chimiques

15 Outils

16 Mini-moteurs

17 Tables d'applications



Helmets and clothing	01	KTM pistons Wiseco	683	Pneus Michelin	89
		Leviers de changement de vitesse	149	Poignée de démarreur	885
Accessories	02	Leviers de frein et d'embrayage	160	Poignées de caoutchouc	157
		Liste de prix Wiseco	759	Poignées de passager	41
		Lubrifiants à carter chaîne Klotz	824	Pop rivet	49
		Lubrifiants à chaîne Klotz	829	Portes fusibles	138
		Lubrifiants de transmission Klotz	824	Prise électrique	883
Tires and tubes	03	Lubrifiants Klotz	820	Prises universelle RCA & DC d'allume cigarette	41
		Lumières de poche	879	Produits Bike Brite	845
		Lunettes	30	Produits Castrol	837
Electricity	04	Machine à pneus	854	Produits chimiques divers	850
		Magic Stick	11	Produits Gunk	838
		Maîtres cylindre	191	Produits Klotz	820
		Manuels de réparation	871	Produits Threebond	843
Windshields	05	Masques	31	Protecteurs de fourche	360
		Miroirs	144	Protecteurs de guidon	159
		Moto-marine ensemble de bagues d'étanchéité	804	Protecteurs de réservoir	42
		Moto-marine joints d'étanchéité	803	Raccords de plastique & collets	441
		Moto-marine manuel de réparation	819	Raccords électrique	142
Cables, controls and mirrors	06	Moto-marine pompe à essence	818	Rampes	887
		Moto-marine réparation de carburateur	817	Régulateurs de vitesse	224
		Moto-marine roulements à billes	813	Régulateurs de voltage	129
		Outils	879	Relais de démarreur	126
		Outils lecteur de diagnostique	857	Reposes-mains	159
Brakes	07	Outils pour batterie	878	Reposes-pieds	43
		Outils pour chaîne	867	Réservoirs à essence	48
		Outils pour chaîne et pneus	868	Rétroviseurs	144
Chains and Suspensions	08	Outils pour pneus	858	Rondelles	51
		Palettes de casque	28	Roulements à billes	340
		Pantalons de sécurité	32	Roulements à billes de bras de pivot	343
		Pare-brises	143	Roulements à billes de direction	344
		Pare-chaleurs	455	Roulements à billes de moto-marine	813
Chains and sprockets	09	Passes-montagne	31	Roulements à billes de vilebrequin	514
		Pesées de roue	93	Roulements de roue de motocross	360
		Pièces de remplacement pour remorque	888	Rubans à conduit	842
		Pièces de vilebrequin	513	Rubans d'emballage	879
		Pignons d'entraînement Harley-Davidson	372	Rupteurs de contact de pompe à essence	442
Fuel systems	10	Pignons d'entraînement Honda	373	Sabots de frein	226
		Pignons d'entraînement Husaberg	425	Scellant et gonfleur pour pneu	844
		Pignons d'entraînement Husqvarna	426	Segments (Wiseco)	721
		Pignons d'entraînement Kawasaki	386	Silencieux	455
		Pignons d'entraînement KTM	398	Silencieux de tondeuse, chasse-neige	886
Mufflers	11	Pignons d'entraînement (liste de prix)	368	Soupapes à air	92
		Pignons d'entraînement Suzuki	404	Soupapes de moteur	559
		Pignons d'entraînement Yamaha	415	Stabilisateurs de direction	225
		Pistons Européen Wiseco	658	Synchronisateurs de carburateur	866
		Pistons Honda Wiseco	660	Table d'applications motocyclettes	892
Engine parts	12	Pistons Kawasaki Wiseco	672	Thermostats	581
		Pistons KTM Wiseco	683	Threebond (Produits)	843
		Pistons moto-marine Wiseco	710	Toiles de motocyclettes	45
		Pistons Suzuki Wiseco	687	Trousse de réparation d'étrier de frein	338
		Pistons Wiseco V-Twin & Metric Cruiser	730	Trousse de réparation de carburateur	436
Watercraft parts	13	Pistons Yamaha Wiseco	698	Trousse de réparation de maître cylindre	192
		Plaquettes de frein	226	Verrous	40
		Pneus Bridgestone motocross	68	Vestes de sécurité	32
		Pneus Bridgestone route	54	Vis à glace	92
		Pneus Bridgestone scooter	72	Vis de cuve de carburateur	435
Chemical products	14	Pneus Bridgestone semi-route et trail	66	Visières	28
		Pneus Cheng Shin	87	Wiseco (pistons, bielles, etc...)	643
		Pneus de tondeuse et chasse-neige	884		
		Pneus Dunlop	73		
		Pneus Duro	80		
Tools	15	Pneus Innova	84		
Small-engines	16				
Application charts	17				



Accelerator pump kit	435	Electric cables	142
Air filters	450	Electric connectors	142
Application charts	892	Electric starter	803
Balaclavas	31	Engine gasket sets	469
Balls bearing	340	European pistons (Wiseco)	658
Batteries	98	Exhaust pipe gaskets	457
Batteries chargers	878	Face masks	31
Battery application	101	Fender flaps	47
Battery cables	100	Fittings & clamps	441
Belts	34	Flashers	137
Bike Brite products	845	Flashlights	879
Bolt for oil filters	546	Foam filters DT-1	443
Brake caliper	191	Footpegs	43
Brake caliper rebuild kits	338	Foots-rests	43
Brake pads	226	Fork oil seal kits	353
Brakes	226	Forks boots	360
Brake shoes	226	Front fork oil seal kits	353
Brake stop switches	139	Fuel filters & fittings	438
Buckles	46	Fuel lines	440
Bulbs	132	Fuels pump point switches	442
Bungie cords	46	Fuses	138
Cables	197	Fuses holders	138
Cables and accessories	190	Gazoline containers	48
Cam chains	547	Gaz tanks	48
Cam timing belts	558	Gloves	35
Cap	36	Gloves cover	31
Carb tuners	866	Goggles	30
Carburetor repair kits	436	Gunk (Products)	838
Carburetor float bowl screws	435	Hand grips	157
Castrol oils	837	Handle bar	159
Castrol products	837	Handle bar ends	159
C.D.I. box modules	124	Handle bar pads	159
Center jacks	856	Heat shields	455
Chains (EK)	364	Heavy Duty air lift	853
Chains (TYC)	363	Helicoils-Re coil	882
Chain tools	867	Helmets	14
Chemical products	850	Helmets locks	27
Chemical products Bike Brite	845	Helmets peaks	28
Chemical products Castrol	837	Hiflo Filtro air filters	447
Chemical products Gunk	838	Honda pistons (Wiseco)	660
Chemical products Klotz	820	Horns	137
Chemical products Superpro RXL1	833	Ice screws	92
Chemical products Threebond	843	Igniton coils	123
Child harness	41	Jet kits	430
Clamps & springs	456	Kawasaki pistons (Wiseco)	672
Clutch cover gaskets	585	Klotz air filter oils	830
Clutch cylinder repair kits	638	Klotz assembly lube	827
Clutch discs	583	Klotz chain case oils	824
Clutch parts	583	Klotz chain lubes	829
Clutch spring sets	584	Klotz fork oils	827
Clymer repair manuals	871	Klotz lubricant	820
Connecting rods (motorcycle)	509	Klotz oils	820
Crankshaft bearings	514	Klotz power additives	826
Crankshaft cover gasket	640	Klotz transmission gear lubes	824
Crankshaft parts	513	Lawn mower, snowblower mufflers	886
Crossbar covers	159	Lawn mower, snowblower throttle controls	885
Cruise controls	224	Lawn mower, snowblower tires	884
Diagnostic scanner tools	857	Lawn mower, snowblower tubes	884
Drive belts	366	Lawn mower, snowblower V-belts	887
DT-1 foam filters	443	Leather gloves	35
Duct tapes	842	Levers controls	160
Elastic nets	47	Locks for motorcycle	40
Electrical socket	883	Magic Stick	11

01	Casques et vêtements
02	Accessoires
03	Pneus et chambres à air
04	Électricité
05	Pare-brises
06	Câbles, contrôles et miroirs
07	Freins
08	Suspensions
09	Chaînes et pignons
10	Systèmes d'alimentation
11	Silencieux
12	Pièces de moteur
13	Pièces de Moto-marine
14	Produits chimiques
15	Outils
16	Mini-moteurs
17	Tables d'applications



Helmets and clothing	01	Master cylinder rebuild kits	192	Stickers	37
		Master cylinders	191	Suzuki Pistons (Wiseco)	687
Accessories	02	Metric fasteners	50	Swingarm needle Bearings	343
		Mirrors	144	Tank pads	42
		Money detectors	879	Thermostats	581
		Motocross oil seals	360	Threebood products	843
Tires and tubes	03	Motocross wheel bearings	360	Throttle rest	159
		Motorcycle covers	45	Throttle sleeves	150
		Mufflers	455	Tie down straps	46
		Mufflers for lawn mower and snowblower	886	Tie wraps	49
Electricity	04	Nuts, bolts, washers	51	Timing belts	558
		Oil drain plugs	546	Timing chains	547
		Oil filters	519	Tire and chain tools	868
		Oil injection filters	439	Tires beader	854
Windshields	05	Oil seals	350	Tires Bridgestone motocross	68
		Oil seals (size)	351	Tires Bridgestone scooter	72
		O-Ring for oil filters	546	Tires Bridgestone semi-road and trail	66
		Packing tapes	879	Tires Bridgestone street	54
Cables, controls and mirrors	06	Pant suspenders	32	Tires Cheng Shin	87
		Passenger handles	41	Tires Dunlop	73
		Pins	37	Tires Duro	80
		Piston pins, bearings & retainers Wiseco	725	Tire sealea & inflator	844
Brakes	07	Pullers	859	Tires Innova	84
		Pulser coils	125	Tires Michelin	89
		Quad suits	33	Tire tools	858
		Quick release helmet clips	27	Tool for batteries	878
Suspensions	08	Rainsuit kits	32	Tools	879
		Ramps	887	Trailer replacement parts	888
		Repair manuals Clymer	871	Triangle col	31
		Rings (Wiseco)	721	T-shirts	36
Chains and sprockets	09	Rubber boot covers	30	Tubeless tire valve stems	92
		Safety hat liners	32	Tubes	90
		Safety pants	32	Tubes for trailers	891
		Safety traffic vests	32	Universal RCA & DC lighter socket plugs	41
Fuel systems	10	Scooter drive belts	366	Valves adjustment shims	579
		Sewing patches	37	Valve seals	559
		Shields	28	Valves (engine)	559
		Shifter levers	149	Valve stem seals	567
Mufflers	11	Shop manuals	871	Visor squeegee	28
		Sleeves L.A., Advanced	718	Voltage regulators	129
		Snaps	27	V-Twin & Metric cruiser Wiseco pistons	730
		Spark plug accessories	41	Watercraft balls bearings	813
Engine parts	12	Spark plugs	120	Watercraft batteries	118
		Spark plugs caps	121	Watercraft carburetor kits	817
		Spark plug wrenches	865	Watercraft engine gasket sets	803
		Sprockets Harley-Davidson	372	Watercraft fuel pump kits	818
Watercraft parts	13	Sprockets Honda	373	Watercraft oil seal sets	804
		Sprockets Husaberg	425	Watercraft pistons (Wiseco)	710
		Sprockets Husqvarna	426	Watercraft repair manuals	819
		Sprockets Kawasaki	386	Wheel rim bands	94
Chemical products	14	Sprockets KTM	398	Wheel rim locks	94
		Sprockets (price list)	368	Wheels balancer	855
		Sprockets Suzuki	404	Wheel weights	93
		Sprockets Yamaha	415	Windshields	143
Tools	15	Standard cables	200	Wiseco (pistons, connecting rods, etc...)	643
		Starter brushes	125	Wiseco price list	759
		Starter handle	885	Wrist pin circlip	640
		Starter relay	126	Yamaha Pistons (Wiseco)	698
Small-engines	16	Starter ropes	885	Zert	342
		Start or kill switches	140		
		Steel rivets	49		
		Steering stabilizers	225		
Application charts	17	Steering stem bearings	344		